

▼ БЛАГОУСТРОЙСТВО • В АЛЕКСЕЕВКЕ
ПРОДОЛЖАЮТ БЛАГОУСТРАИВАТЬ
ДВОРОВЫЕ ТЕРРИТОРИИ

Для отдыха и игр

Двор по ул. Фрунзе между домами № 3, 5 и 7 находится в стадии ремонта.

Здесь уже обустроили детские игровые и спортивные площадки, монтируют уличное освещение и кладут плитку. Во дворах по ул. Пушкина, 41, 43 и ул. Маяковского, 70, 76, 88 ремонт начался недавно и идет активно. Как отметил первый заместитель главы администрации Алексеевского округа Юрий Дейнега, при благоустройстве в муниципалитете стараются сблюдать баланс между потребностями разных групп горожан. К примеру, придерживаться правила, что двор — это в первую очередь место для отдыха алексеевцев, для игр детей, поэтому такие территории должны быть безопасными.

• •